



## Klara's Kitchen Speisekarte

https://speisekarte.menu
Universitaetstrasse 17, Zurich 8006, Switzerland, Zürich
+41765896910,+41789204452 - https://www.klaraskitchen.ch/









Auf dieser Homepage findest Du die **vollständige <u>Speisekarte</u> von Klara's Kitchen** aus Zürich. Derzeit sind **25** Speisen und Getränke erhältlich. Klara's Kitchen hat an Qualität eingebüßt und das einst gemütliche Ambiente scheint verloren gegangen zu sein. Die Preise sind jedoch gleich geblieben, obwohl die Menge der Speisen gesunken ist. Trotzdem gibt es positive Reviews für die raw veganen Kuchen und das Angebot an Getränken und Snacks. Auch das freundliche Personal und die gute Auswahl an Gerichten werden gelobt. Während die vegane Kost nicht jedermanns Sache ist, bieten sie dennoch qualitativ hochwertige Speisen zu angemessenen Preisen. Insgesamt kann ein Besuch lohnenswert sein.

# Klara's Kitchen Speisekarte



#### **Desserts**

**SCHOKOLADENKUCHEN** 

#### Pizza

**BESONDERE PIZZA** 

#### Sandwiches

**KÄSESANDWICH** 

## Getränke

**SMOOTHIES** 

## Soßen

**DIPS** 

## Heiße Getränke

**KAFFEE** 

## Non-Alcoholic Beverages

**FRUCHT-SMOOTHIES** 

## Restaurant Kategorie

**VEGAN** 

#### **Indisch**

**CHAI** 

**CHAILATTE** 

#### Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert



EISCREME BROT SANDWICH

**PANINI** 

#### **Dessert**

**KÄSEKUCHEN** 

**BLAUBEERKUCHEN** 

**KÄSEKUCHEN** 

**BROWNIES** 

**BANANENBROT** 

#### Verwendete Zutaten

**OUINOA** 

**OBST** 

**SCHOKOLADE** 

**TOFU** 

**BANANE** 

KÄSE

# Klara's Kitchen Speisekarte



## Klara's Kitchen

Universitaetstrasse 17, Zurich 8006, Switzerland, Zürich

Öffnungszeiten: Montag 11:00-15:00 Dienstag 11:00-15:00 Mittwoch 11:00-15:00 Donnerstag 11:00-15:00 Freitag 11:00-15:00

Gemacht mit speisekarte.menu

